

# ОКРЫЛЯЮЩАЯ НАГРАДА



В Кузбассе прошел II открытый Межрегиональный конкурс адаптивной одежды «На крыльях».

Дизайнеры, модельеры, индивидуальные предприниматели и студенты из Томской, Ярославской обла-

стей, Якутии и Кузбасса представили вечернюю, спортивную, повседневную, а также детскую одежду для людей с особенностями здоровья. Исходя из специфики конкурса, особое внимание в моделях уделялось конструктивным решениям, комфортоности и удобству.

На подиум вышли необычные модели с инвалидностью из разных уголков России.

Томскую область представила Анастасия Молофеева из Могочино. По итогам коллекция Анастасии в номинации «детская одежда» стала второй!

Анастасия сама живет с инвалидностью и помогает с удобной одеждой другим. Она создает наряды для делегаций из Томска, которые участвуют в международных и региональных выставках и конкурсах.

От всей души поздравляем Анастасию, желаем дальнейших побед!

Источник: <https://t.me/zsnMolchanovo/116>